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ІНФОРМАЦІЯ

ВИСТАВКА ОБОРОННОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ MSPO-2022
З 4 по 10 вересня 2022 р.  в м. Кельце 

(Польща) була проведена щорічна XXX Між-
народна виставка оборонної промисловості 
MSPO-2022  (Międzynarodowy Salon Przemysłu 
Obronnego). Цього року виставка зібрала 613 
експонентів із 33 країн світу, серед яких 312 
польських компаній. Заход відвідало 60 делега-
цій із 39 країн світу, у тому числі вісім на міні-
стерському рівні. 25000 гостей з усього світу 
відвідали MSPO 2022, ще 10500 відвідали День 
відкритих дверей. Окрім почесного гостя – пре-
зидента Анджея Дуди, захід відвідали також 
прем’єр-міністр Матеуш Моравецький, віце-
прем’єр-міністр національної оборони Маріуш 
Блащак та голова Бюро національної безпеки 
Павел Солох. Участь у заході взяв також керів-
ний склад Війська Польського.

MSPO посідає третє місце серед усіх європей-
ських виставок після Паризької та Лондонської та 
є основним міжнародним заходом у Східній Єв-
ропі для представлення військової техніки та тех-
нологій. В рамках виставки також проводяться 
ділові зустрічі виробників оборонної техніки.

Турецьку делегацію, яка цього року була одним 
з основних інвесторів   виставки, очолив міністр 
національної оборони Хулусі Акар. Серед учас-
ників з Туреччини 30 компаній. Серед них ком-
панія Baykar з висотними безпілотними літальни-
ми апаратами Bayraktar далекої дії.

Американська компанія Lockheed Martin  пред-
ставила реактивні системи залпового вогню Хай-
мерс (M142 HIMARS), переносні протитанкові 
ракетні комплекси Джавелін (FGM-148 Javelin) та 
відомий літак F-35  LIGHTNING II. 

Крім того, зі своєю продукцією прибули такі 
компанії, як Hensoldt Roketsan, Boeing,  Rotem та 
інші.  Warszawska Politechnika, яка проводить ве-
личезну кількість наукових досліджень для обо-
ронної промисловості Польщі, представила ре-
зультати своїх досліджень. 

Польська космічна агенція POLSA виділи-
ла Державному космічному агентству України 
(ДКАУ) безкоштовно площі для розміщення екс-
понатів. Так, за підтримки Польського космічного 
агентства в рамках MSPO-2022, організовано екс-
позицію ДКАУ, на якій представлено зразки про-
дукції 5 українських компаній космічної галузі, в 
тому числі експозицію Інституту електрозварю-
вання ім. Є.О. Патона.

Відділ «Космічних технологій» ІЕЗ підготував 
і представив макети обладнання для зварювання 
у відкритому космосі та інформаційні матеріали 
щодо перспективних робіт ІЕЗ в цьому напрям-
ку. Крім того, були представлені рекламні буклети 
ІЕЗ та  журнал «The Paton Welding Journal».

З експонатами ІЕЗ ознайомився Посол України 
в Польщі пан Василь Зварич. Він ознайомився з 
інформацією щодо обладнання для зварювання в 
космосі і сказав, що дуже пишається розробками 
українських учених такого рівня.

Під час виставки відбулися також зустрічі з 
представниками багатьох інших підприємств, в 
тому числі з польською компанією, яка займається 
випуском танків. Їх цікавлять питання зварювання 
лопаток з титанових сплавів, що використовують-
ся в танкових котках.  Компанії, яких цікавлять 
сплави для оборонної промисловості, звернули 
увагу на зразки інтерметалідного сплаву системи 
титан-алюміній.

Державне космічне агентство України предста-
вило співробітників ІЕЗ Голові космічної агенції 
Польщі як команду, повністю готову для участі в 
виконанні робіт по програмі Artemis при будівни-
цтві довготривалих баз на поверхні Місяця. 

Передбачається, що виставка сприятиме закла-
денню основ подальшого розвитку співробітни-
цтва у сфері оборонної промисловості між Поль-
щею та іншими країнами.

Ми також сподіваємося, що на розробки Інсти-
туту ім. Є.О. Патона  звернуть увагу підприєм-
ства, які працюють в галузі зварювання, металур-
гії та споріднених технологій.

Д.т.н. Наталія Піскун
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